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Bucureşti, 12 noiembrie 2007 

 
 
În 12 noiembrie 1696, într-o cafenea din Londra, se înfiinŃa Hand in Hand, companie al cărui domeniu de 
activitate erau asigurările de incendiu. Era firesc ca acesta să fie principalul tip de asigurare solicitat de 
piaŃă în contextul în care cu doar trei decenii în urmă, Londra fusese pustiită de un devastator incendiu în 
care mai bine de jumătate din case fuseseră arse până la temelie.  Ulterior, Hand in Hand şi-a diversificat 
domeniul de activitate adăugând asigurările de viaŃă în oferta sa. În 1905, compania Hand in Hand  a fost 
preluată de către Commercial Union. 
 
În 1706, o altă companie,The Amicable Society  (preluată în 1866 de către Norwich Union) începe să ofere 
asigurări de viaŃă şi anuităŃi, care la vremea respectivă erau privite ca produse extrem de avangardiste.  
AnuităŃile reprezintă o formă de început a pensiilor private. 
 
Au urmat alte preluări şi achiziŃii în urma cărora în 2002 s-a format Grupul Aviva de astăzi, care datorită 
acestui istoric este considert ca fiind grup de asigurări cu cea mai îndelungată tradiŃie din domeniu. 
 
Astăzi, Aviva este lider în economii pe termen lung în Europa, poziŃie demonstrată aât de totalul activelor 
aflate în administrare cât şi de cifra de vânzări pentru anul 2006.  
 
„Suntem mândri să lucrăm pentru un grup care s-a bucurat de încrederea atâtor generaŃii de clienŃi de-a 
lungul unei perioade de timp atât de lungi. Ne bucurăm că am putut să  ne ridicăm la nivelul aşteptărilor 
clienŃilor noştri în ceea ce priveşte produsele oferite:asigurări generale, asigurări de viaŃă sau pensii. Şi am 
făcut acest lucru chiar dacă am trecut prin atâtea schimbări! 
 
Motivul pentru care am rezistat atât de mult ca grup este că întotdeauna trebuie să ne raportăm la viitor 
atunci când ne fixăm un obiectiv. Ştim că trebuie să venim în întâmpinarea dorinŃelor clienŃilor noştri şi să 
fim aici pentru ei şi peste...30 de ani sau mai mult!’’, a declarat Shah Rouf CEO, Aviva Grup România. 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este: Giliola Ignat – Marketing Manager / Advertising & 
PR; telefon: 203.83.73: e-mail: giliola.ignat@aviva.ro 
 

 
Note pentru editori 
 
Despre Grupul Aviva 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând 
din 1696. Astăzi, Aviva are 59.000 angajaŃi şi 40 milioane de clienŃi în 27 de Ńări din întreaga lume. 
Aviva este lider în pensii şi asigurări de viaŃă în Europa. Aviva are venituri din prime de asigurare şi 
investiŃii de 61 miliarde euro şi fonduri în administrare de peste 535 miliarde euro. 
 
 
 
 
 



                                              

Aviva Grup România 
Aviva Group România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a 
unui Fond de Pensii Privat, Certinvest (achiziŃionată pe 13 septembrie 2007). 
 
Despre  Aviva Asigurări de ViaŃă şi  Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000 având în prezent un portofoliu de  
peste 430,000 de români. 
În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru 
a înfiinŃa o societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui Fond de 
Pensii Privat SA), iar în 25 august autorizaŃia de administrare a fondului său de pensii obligatorii - Pensia 
Viva. 
 
Despre Certinvest 
Certinvest are în prezent în administrare 24 milioane euro în 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat 
către alt tip de investiŃii: Intercapital - fond de acŃiuni, Capital Plus, fond echilibrat, Orizont- fond de venituri 
fixe (obligaŃiuni) şi Tezaur, fond pentru piaŃa de capital. Certinvest administrează de asemenea şi conturi 
de investiŃii individuale pentru persoane cu venituri ridicate. 
 
 


